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 Stonoteniski klub Temerin – Ferocoop iz Temerina organizuje međunarodni stonoteniski turnir za mlađe 

kategorije igrača koji se održava 26.08.2023. (subota) u sportskoj hali u Temerinu, ul.Narodnog Fronta 

br.80,Srbija i to u sledećim kategorijama: 

  

              Mini mini kadeti i kadetkinje (deca rođena 2015. god i kasnije) 

              Mini kadeti i kadetkinje (deca rođena 2013. god i kasnije) 

              Mlađi kadeti i kadetkinje (deca rođena 2011. god i kasnije) 

              Kadeti i kadetkinje  (deca rođena 2009. god i kasnije) 

              Juniori i juniorke    (deca rođena 2005. god i kasnije)           

 

 Na turniru mogu nastupati igrači i igračice i bez legitimacija uz zvaničnu dokumentaciju o datumu rođenja. 

 

 Kvalifikacioni deo turnira u svim kategorijama se igra po jednostrukom bod sistemu, u tri dobijena seta (best 

of five), svako sa svakim u grupi. Dvoje prvoplasiranih iz svake grupe stiču pravo nastupa u glavnoj tabli gde 

se igra na ispadanje (knock out sistem). 

 

 Turnir se igra na 8 stolova i počinje u 10 časova. 

 

 Prijave dostavite na adresu : stktemerin@gmail.com ili na telefone:  062/226-842 i 063/53-65-68 do četvrtka 

24.08.2022.do 24 časa. 

 

 Prijavnina za sve kategorije iznosi 800,00 dinara po igraču za jednu kategoriju, ili 1.200,00 dinara ukoliko se 

takmičar takmiči u dve kategoriji. Uplaćuje se organizatoru na licu mesta pre početka takmičenja ili na žiro 

račun kluba : 340-27551-18  Erste Banka Temerin.Uplatu kotizacije vrši isključivo klub. 

 

 Svaki takmičar može da nastupi najviše u dve kategorije. 

 

 Okvirna satnica turnira: 

 Kategorije, mini kadeti i kadetkinje, kadeti i kadetkinje početak od 10 časova i igra se do kraja. 

 Kategorije: mini mini kadeti i kadetkinje, mlađi kadeti i kadetkinje, juniori i juniorke početak od 13 časova.  

 

 Pobednici u svim kategorijama dobijaju pehare,a plasirani od 1 do 4 mesta medalje. 

 

 Svi igrači svojom prijavom za učešće na turniru garantuju da su u dobroj fizičkoj i psihičkoj kondiciji, da 

redovno kontrolišu zdravlje i da igraju u granicama svojih mogućnosti, na sopstvenu odgovornost. 

 

 Za sve ostale informacije možete se obratiti na gore navedene telefone. 

 Lica za kontakt: Oros Andraš i Pete Imre. 
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